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також підвищує рівень самоосвітньої компетентності. Ефективність розвитку 

пізнавальної ініціативності зростає за умов поєднання формального навчання з 

неформальними та інформальними практиками, що вимагає оновлення підходів 

до педагогічної підготовки майбутніх вихователів і ширшого впровадження 

цифрових освітніх ресурсів.  
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Сучасна система освіти переживає трансформацію, пов’язану з 

цифровізацією, змінами в педагогічних підходах та впровадженням інформаційно-

комунікаційних технологій. Одним із перспективних напрямів є застосування 

технологій Інтернету речей, які відкривають нові можливості в освітньому 

процесі, особливо в умовах дистанційної освіти [2]. Сьогоднішні студенти – це 

завтрашні вихователі, які мають бути готові не лише до роботи з дітьми, але й до 

впровадження новітніх технологій в освітній процес, отже програми підготовки 

мають включати ознайомлення з технологіями Інтернету речей. Інтернет речей – 

це мережа фізичних пристроїв, які оснащені сенсорами, програмним 

забезпеченням та інтернет-з’єднанням для збору, обміну та аналізу даних. У сфері 

освіти технологія Інтернету речей дозволяє створити інтерактивне цифрове 

освітнє середовище, забезпечити автоматизований контроль освітнього процесу, 

персоналізувати освітні траєкторії здобувачів освіти та підвищити ефективність 

управління закладом освіти. 

Зауважимо, що в закладах фахової передвищої освіти, де здійснюється 

підготовка майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти, технології Інтернету 

речей можуть застосовуватись у кількох напрямах: інтелектуальні дошки, 

сенсорні столи, адаптивні ігрові комплекси моделюють ситуації роботи з дітьми та 

дозволяють майбутнім вихователям закладів дошкільної освіти практикувати 

навички в інтерактивному режимі; пристрої Інтернету речей можуть фіксувати 

активність здобувачів фахової передвищої освіти у віртуальному середовищі, 

відстежувати виконання завдань, допомагаючи викладачу оперативно реагувати 

на труднощі; використання симуляційних систем з Інтернету речей (наприклад, 

«розумний клас» або «розумна група») дозволяє майбутнім педагогам 

знайомитись із сучасними технологіями дошкільного простору, такими як розумні 

іграшки, інтерактивні підлоги чи системи безпеки [3]. 

Встановлено, що технологія Інтернету речей у дистанційній освіті 

забезпечує: доступ до матеріалів у режимі реального часу через підключені 

пристрої (планшети, смарт-дошки); інтерактивне навчання з використанням 
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віртуальних лабораторій та симуляцій; збір та аналіз даних про успішність 

студентів, що дозволяє адаптувати навчальні матеріали до індивідуальних потреб 

[1]. Інтернет речей відкриває нові горизонти для фахової підготовки вихователів 

закладів дошкільної освіти, дозволяє модернізувати освітнє середовище закладу 

фахової передвищої освіти та ефективно реалізувати дистанційну освіту. 

Інтеграція технологій Інтернету речей у професійну підготовку майбутніх 

вихователів закладів дошкільної освіти сприятиме формуванню інноваційно 

орієнтованого фахівця, здатного відповідати викликам сучасної освіти. 
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спеціальності 081 Право, заступник голови Ради молодих учених ХНПУ імені Г.С. 

Сковороди; 

Осинський М.І. – здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

спеціальності 091 Біологія. 

 

 

Тези друкуються в авторській редакції 

 

Відповідальність за дотримання вимог 

академічної доброчесності та зміст несуть автори 

 

 

 

Обсяг: 11.6 ум. друк. арк. 

 

 

Харківський національний педагогічний 

університет імені Г. С. Сковороди 

Україна, 61002, м. Харків, вул. Алчевських, 29 
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